



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za lokalnu i područnu
(regionalnu) samoupravu
Klasa: 023-01/06-01/35
Urbroj: 2163/1-09/1-06-1
Pula, 16. srpnja 2006. godine.

ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO
putem
STRUČNE SLUŽBE ZA POSLOVE
SKUPŠTINE I POGLAVARSTVA
Pazin, Dršćevka 1.

PREDMET: Zaključak o prihvaćanju
Izvešća o radu Savjeta za razvoj civilnog
društva Istarske županije
- dostavlja se -

U prilogu vam dostavljamo Zaključak o prihvaćanju Izvešća o radu Savjeta za razvoj civilnog društva Istarske županije radi usvajanja od strane Poglavarstva Istarske županije.

PRILOGA:2

Pročelnica:
Desa Sarvan, dipl. iur.

Na temelju članka 59. Statuta Istarske županije (“Službene novine Županije istarske”, br. 6/03 – proć. tekst i 10/04) Poglavarstvo Istarske županije na svojoj sjednici održanoj dana _____2006. godine, donijelo je slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se Izvješće o radu Savjeta za razvoj civilnog društva Istarske županije.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a biti će objavljen u „Službenim novinama Istarske županije“

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKO POGLAVARSTVO**

**PREDSJEDNIK
Ivan Jakovčić**

Klasa:
Urbroj:

IZVJEŠĆE O RADU SAVJETA ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA ISTARSKE ŽUPANIJE

Savjet za razvoj civilnog društva osnovan je odlukom Poglavarstva Istarske županije 26.10.2004. godine kao savjetodavno tijelo za potporu razvoju civilnog društva i participativne demokracije u Istarskoj županiji, kojeg čine predstavnici nevladinih udruga i predstavnici Istarske županije, u cilju **poticanja suradnje Istarske županije i nevladinih udruga u području zaštite i promicanja ljudskih prava, unapređenju kvalitete življenja (zaštita i očuvanje zdravlja, socijalna skrb), izvaninstitucionalno obrazovanje i inovacije u obrazovanju, pružanje potpore djeci i mladima, zaštita okoliša i održivi razvoj, zaštita kulturne baštine, poticanje izdavaštva, likovnog, glazbenog i alternativnog stvaralaštva.** Savjet je konstituiran na prvoj sjednici koja je održana 6. prosinca 2004. godine, te su usvojeni Pravci razvoja civilnog društva, prema kojem dokumentu je Savjet:

- Promotor temeljnih vrijednosti moderne europske demokracije
- Mjesto susreta županijske (i lokalne) vlasti i civilnog društva
- Promicatelj pluralističke kulture utemeljene na komunikaciji i dijalogu, uključenosti i uzajamnom priznavanju raznolikosti, ljudskim pravima i građanskim slobodama.

Savjet je održao 4 sjednice na kojima su razmatrane slijedeće teme:

1. Strategija razvoja Istarske županije (ROP) i uloga organizacija civilnog društva u njenom provođenju

Savjet za razvoj civilnog društva Istarske županije upoznat je sa značajem Regionalnog operativni program Istarske županije kao temeljnog dokumenta budućeg razvoja Istarske županije i pretpostavke za kandidiranje županijskih projekata za razvojne fondove Europske unije, kao i o uključivanju udruga i civilnog sektora u tijek i postupak izrade istoga putem Partnerskog odbora.

U Regionalnom operativnom programu Istarske županije kao jedan od prioriteta razvoja Istarske županije određen je razvoj civilnog društva, te je kao mjera za ostvarenje istoga određen razvoj institucionalnih mehanizama za suradnju i koordinaciju između tijela županijske i lokalne samouprave i civilnog društva. Cilj mjere je u otvaranju novih komunikacijskih kanala građani-vlast, kojima se osiguravaju mehanizmi za uključivanje javnosti i organizacija građana u rasprave o javnim politikama i planovima društvenog razvoja. Na taj način svi značajni razvojni programi postaju 'vlasništvo' svih građana u Županiji odnosno lokalnoj zajednici.

Ova mjera obuhvaća utvrđivanje područja, oblika i načela suradnje sa civilnim sektorom; razvijanje modela suradnje lokalnih vlasti s organizacijama, grupama građana i građanskim inicijativama u zajednici; formiranje centara za suradnju, radi uključivanja civilnih prijedloga i inicijativa u procedure rasprave i odlučivanja u lokalnoj samoupravi; osposobljavanje organizacija, grupa i građanskih inicijativa za kritičku procjenu i vrednovanje koncepta razvoja zajednice te uključivanje u programe društvenog razvoja putem zastupanja i suradnje s drugim organizacijama i lokalnim vlastima

2. Programi rada upravnih odjela Istarske županije i uključivanje organizacija civilnog društva u njihovu realizaciju

Savjet za razvoj civilnog društva razmatrao je informaciju o uključivanju organizacija civilnog društva u realizaciju Programa upravnih odjela Istarske županije, prema kojoj je u programima rada Upravnog odjela za održivi razvoj, Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, te Upravnog odjela za kulturu i šport zastupljeno uključivanje udruga u ostvarenje

programa rada, dodjelom odgovarajućih sredstava za rad pojedinih udruga, a sukladno utvrđenim programima javnih potreba.

Zaključeno je da postoji potreba za intenzivnijim uključivanjem civilnog sektora u radu upravnih tijela Istarske županije, te uključivanjem istoga u donošenje odluka na razini županije, kao i edukaciju kroz programe upravnih odjela Istarske županije (organizacija „okrugli stolova“, susreti predstavnika udruga i dr.)

3. Informacija o postupku upisa u zakladni upisnik Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva

Savjet za razvoj civilnog društva Istarske županije upoznat je sa informacijom da je Središnji državni ured za upravu Republike Hrvatske dana 12. svibnja 2006. godine donio rješenje o odobravanju osnivanja zaklade pod nazivom Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva sa sjedištem u Puli, Mletačka 12. (Klasa: UP/I-230-01/06-01/05 , Urbroj:515-03/3-06-6 od 12. svibnja 2006. godine). Odluku o osnivanju iste Zaklade donijela je Istarska županija na sjednici od 19. prosinca 2005. godine.

Središnjem državnom uredu za upravu Republike Hrvatske upućeno je pismeno radi postavljenja upraviteljice Zaklade, koja će nakon postavljenja predložiti Statut Zaklade i osobe za prvo postavljenje tijela upravljanja i zastupanja Zaklade.

4. Razmatranje nacrta Prijedloga Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva

Savjet za civilno društvo Istarske županije na četvrtoj sjednici razmatrao je nacrt Prijedloga Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, te je zaključeno da ovaj dokument, unatoč određenim opširnostima i neujednačenim izrazima koji se u tekstu upotrebljavaju, uz određena poboljšanja, može predstavljati temelj za razvoj civilnog sektora u Republici Hrvatskoj.

5. Organizacija „okruglog stola“ na temu neposredne primjene Zakona o pravu na pristup informacijama (Nar. nov. br. 172/03).

Savjet je organizirao radionicu na temu neposredne primjene Zakona o pravu na pristup informacijama (Nar. nov. br. 172/03), koja je održana 30. lipnja 2006. godine sa predstavnicima udruga civilnog društva i tijela javne vlasti (uvodničar Srđan Dvornik).

Savjet je organizirao „okrugli stol“ na istu temu, koji je održan 10. srpnja 2006. godine, a kojem su u velikom broju prisustvovali predstavnici tijela uprave jedinica lokalne samouprave (gradova i općina) u Istarskoj županiji, ustanova u vlasništvu Istarske županije, predstavnici udruga civilnog društva i novinari (uvodničari prof. Đorđe Gardašević i Desa Sarvan, dipl. iur.). Na tom skupu predstavljeni su rezultati ankete koju je proveo Centar za građanske inicijative iz Poreča o izvršavanju obveza iz navedenog Zakona tijela javne vlasti u Istarskoj županiji, iz kojega je zaključeno da je pitanje primjene navedenog zakona u općinama najizrazitije jer ne ispunjavaju obveze (imenovanje službenika za informacija, osnivanje kataloga informacija, upisnik i dr.). U raspravi su predstavnici općina – jedinstvenih upravnih odjela istakli da nemaju dovoljan broj educiranih kadrova za ispunjenje navedenih obveza.

Savjet za razvoj civilnog društva Istarske županije intenzivirati će rad u narednom razdoblju kao savjetodavno tijelo u Istarskoj županiji, sa ciljem unaprjeđenja civilnog sektora i poticanja rada udruga.